
Stravovací
dotazník

ZŠ Jeremenkova
V RÁMCI STRAVOVACÍ 

KOMISE



Cíl dotazníku

ZJISTIT NÁZOR 
RESPONDENTŮ NA 
STRAVOVÁNÍ VE ŠJ

ZÍSKAT NÁMĚTY NA ZLEPŠENÍ 
PRO KUCHYNI 

V CO NEJKRATŠÍM ČASE A 
NEJLEPŠÍ ODEZVOU!



Dotazování

❖ Provedeno od 9.12 do 19.12.2022

❖ Počet žáků a zaměstnanců = 470 + 33

❖ Počet respondentů = 194

❖ Účast na vypnění dotazníku = 38,5%



Stravovací dotazník ZŠ Jeremenkova

Dotazník vyplnilo 194 respondentu



Spokojenost

Převažuje spokojenost se ŠJ

Kvalita:

❑ Spokojeno 77 respondentů

❑ Občas spokojeno 91 resp.

Vzhled:

❑ Spokojeno = 99 resp

❑ Občas spokojeno = 65 resp

Důvody – viz xls soubor



Skladba jídel

Spokojeno - lehce pozitivni –

pozitivní – 84,6%

Důvody sopkojenosti/ 

nespokojenosti – viz xls soubor



Chybí vám v jídelníčku potravina?

Detaily – viz xls soubor

❑Zelenina + salaty - 56x

Citace resp = „Zelenina, 

ovoce - začleněno jako 

standardní  jídlo- např. 

salátový bar, možnost 

výběru zeleniny, ovoce -

volné poskládání salátu. 

Saláty, jako hlavní jídlo. 

Možnost pouze polévky.“



Odpovídají podle vás názvy v jídelníčku
tomu, co se podává?

88% resp si myslí, že 

ano



Jste spokojen/a s velikostí porcí?

66,5% resp souhlasí



Jíte v jídelně polévku?

85% resp jí polévky



Jste spokojeni s:

Převažuje spokojenost 

Nabídka:

❑ Spokojeno 124 respondentů

Chuť:

❑ Spokojeno = 127 resp

Co byste uvítali v nabídce polévek?–

viz xls soubor



Vybíráte si z jídelníčku i bezmasá jídla?

Skoro vyrovnané

Ano:

❑ 48,5% respondentů

Ne:

❑ 51,6% resp

Návrhy – viz xls soubor



Vadí vám zařazování do jídelníčku...

Jednoznačný závěr = žádné 

vnitřnosti!

Uzené:

❑ Ano = 55 respondentů

✓ Ne = 139 respondentů

Polotovary:

✓ Ano = 121 respondentů

❑ Ne = 73 respondentů

Dochucovadla:

✓ Ano = 104 respondentů

❑ Ne = 90 respondentů



Preferovali byste střídání polévek a 
předkrmů?

Jednoznačný závěr  

respondenti by uvítali občas 

předkrm

Pozitivní odpověď:

❑ 77,3 % respondentů



Návrhy na zlepšení jídelníčku...

Jednoznačný vítěz je kategorie 

Zelenina a ovoce = 351x

❑ Více ovoce 124 respondentů

❑ Více zeleninových salátu –

114 respondentů

❑ Přidat k příkrmům ovoce a 

zeleninu – 113 respondentů

Následovaný změnami v 

receptech = 227x

❑ Zaměřit se na pestrost stravy 

- 106 respondentů

❑ Změna v receptech 121 

respondentů



Jakým jídlům dáváte přednost?

5 nejdůležitějších návrhů:

❑ Evropská kuchyně = 105 

respondentů

❑ Tradiční česká kuchyně 

104 respondentů

❑ Masité pokrmy – 104 

respondentů



Jste po obědě ve školní jídelně
nasycení

Jednoznačný závěr  

respondenti by uvítali občas 

předkrm

Pozitivní odpověď:

❑ 30,6 % respondentů

Jak kdy:

❑ 44,3 % respondentů

Negativní odpověď:

❑ 25,3 % respondentů



Které jídlo/ která jídla ve školní jídelně
je/ jsou Vaše nejoblíbenější?

Žebříček oblíbenosti vedou:

❑Buchtičky se šodo - 32 respondentů

❑Řízek – 30 respondentů

❑Těstoviny + špagety 46 respondentů

❑Smažený sýr – 14 respondentů

Detail viz xls



Které jídlo/ která jídla ve školní jídelně
je/ jsou Vaše nejméně oblíbené?

Žebříček oblíbenosti vedou:

❑Ryby - 39 respondentů

❑Brambory – 23 respondentů

❑Vnitřnosti - 13 respondentů

Detail viz xls
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